20 Keparoro
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MovoTtovio - AKpOTOaTO -

YoupeTpieg cuvapTnong

AmopaitnTes yvooels Osmpiog
A. ApTIES, TEPITTES GUVUPTNOELS

Ozopia 1.

Méte ma cvvaption Aéyetar dm ‘

Amavtnon:
Mia cvvaptnon f pe medio opiopov A Aéyetar dptia av 1oyHovV:
e T kéPe x e Akan—x €A

o f(-x) =f(x) yio k60 x € A vt

2nucioon:

S ypagikic . /
VAPTHGHS TOTE KAl TO A'(xy) ] A(x,y)

oS onucio TS ypagr- =
K1 doTaocis TS aptiens. Onote: H
yM:ag‘ apTIoS GVVAPTIGHGS Eival = o x 7X
oV, Pl Tov déova y'y.

Ozmpia 24

Méte uu“mvdpﬂ]cn AéyeTon mEPLTTI);

Amavtnon:
Mia cuvaptnon f pe medio opiopod To A AEyETOL TEPLTTH OV IGYLOLV:
e 0 kGO x € A kou —X €A

* f(-—x) = —(x) o k6P x € A

Empuéreia: AAPAE AHMHTPIOX



82. Movotovia - Akpotata - LopueTpics covapTNons

2nucioon:

Av éva onueio A(x,y) eivar onueio ™S YPOPIKHS
TOPAGTACHS HIAS TEPITTIS GVOVAPTIGHS TOTE TO
onueio A’(-x,-y) Oa civau emions onueio ™s ypa-
PIKHG TAPAGTAGHS THS GOVAPTHGIHG.

Onoze: H ypogiki) mapdotoc uiag mepitTys oo-
VAPTIGHS VAL COUUETPIKY (OGS TPOS THY apyi
TV alovov.

Ocopia 3.

[og pog Bonbast, oty ydpain TS YPOPIKNG TAPACTAGNG HLOS CUVAPTIONG,
n TAnpo@opia 4TI 1] GLVAPTNGN VTN Eivon dpTio )| TEPITTI;

Amavtnon:

Xapdoovpe HOvo To TUNLO TNG YPOPIKNG TOPAGTACNS TS CLVAPTNONG ALTO TOV

avtiotoyel yio x >0 1 yuo x <0 (3€€14 oV Y'Y 1 aploTEPE TOV VY avTicTOor )

* Eav 1 cuvdaptnon eivar dptio KotaoKenALov e TO VIOAOITO TUNLOL TNG CUUUETPIKO MG
Tpog Tov G&ova y'y.

* Eav 1 cuvaptnon givotl Tepitti] KataokevALovpe T0 VTOAOLTO TUNLLO TIG CUUUETPIKO MG
TPOG TNV 0pyN TOV.- AEGVOV.

MéBodog

Tia va eléyCovue uia covaption av Eival aptia. 1j TEPITTH,

A. Otav pog oivetar 0 THTOS TS GOVAPTHGHS

* Bpickovue to mEAIO 0PIGUOD THS GOVAPTINGNS KOl EAEYYOVUE AV Yia KAOE
XeEAKaL—Xx€eA.
Anlaon yio kdOs oToryeio TOV TEAIOV OPIGUOT VTTAPYEL KOl TO AVTIOETO TOV AVIKEL
670 TTENLO 0PIGUOD.

* Bpicrovue to f(-x) (Ostovus 6Tov TOTO THS GOVAPTHGHS OOV X TO -X)
Eav f(=x) = f(x) tote n covapTnon sivar aptia
Eav f(-x) = -f(x) toTe ) GOVAPTROY EivaL TEPITTH.

B. Oray pog oivetar 5 ypogiky Tapdctacl THS GOVAPTIGHG:

e Eav gival 6opueTpIKy o Tpog tov aéova '’y eival aptia, v

e Eav givai cOuUETPIKY OGS TTPOS THY apxl TV aEovwy Eival TEPITTH.

Empéreia: AAPAY AHMHTPIOZ
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Epotmioeis katavonong - Avpéva Hapaosiyporto

Mapdderypo 1 (X®wotd - AaBog)

Eivol 60616g 1] MdB0g 0 TOpUKAT® 16VPIGNOG:

“Av mo. oovaptinon givar weprrt) kot 7o 0 avijkel 6To TEGi0 OPIGHOY TNG TOTE
f(0) = 07

Amavtnon:

Mapaderypa 2 (Xmoto - AdBog) vt

H ovvaptnon f tng omoiag m ypaoiki) . C,

TAPAoTOCY] QUIVETOL 6TO OUTAXVO GYpa Eival

aptia. \i/

X 2 %
Y ’

Amavtnon:

Mapaderypa 3 (IloAhamiyg emroync)
H cuvapmon f(x) =X +(a—1)x*> +ap +1 yiveran meprrrii 6tav:
Aca=-2,p=1 B.a=-1, B=0 a=1,p=-1

Anavrion:

Empuéreia: AAPAE AHMHTPIOX
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[Moapddosrypa 4
No g&etdosete av givor apTieg | TEPITTES OL TUPUKAT® GUVUPTAGELS:

2
+2
i) f(x) = x* +|x] ii) g(x)=— .
Avon:
[Mapddsrypa 5
Opoimg Yo TIG GUVAPTIOEG:
i) f(x)=x"+1 pe A, =(-1,3] i) g(x) =Vx* -4

Avon:

Empuéreia: AAPAE AHMHTPIOX
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[Moapdderypa 6

-x+1,x<0

sivon aptwa N} TeprrTn.
x+1, x>0 prio  mEprren

Na g€etdoete av 1 ovvaptnon: f(x) :{

Avon:

[Moapddosrypa 7
Av ma ovvapton f pe nedio opropov 10 R givar cuyypovog dptio kot weprrty
va ocigete ot f(x) = 0

Am6oeln:

Empéreia: AAPAY AHMHTPIOZ
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B. MovoTovia cuvaptnong

BOcopio 4.

[Méte o cvvaptnon Aéystor yvnoing avéoveo kol mote yviioiog @Oivovca
6’éva OldeTNa A TOV TEGIOV OPLOHOY TNG;

Amavtnon:
* M suvapmon f Aéyetatl yvneimg avéovea o’ éva, dtdotnua A Tov Tediov opiouob g,
Otav Yo omoWdNTOTE X1,X, € A 10)0EL OTL: OV X <X, ToTE f(X;) <f(X;)
Anhadn: “Otav 1o x av&avel, avéavet to f(x)”.
Yopporilovps: f 1 ot0 A.
I'popixn epunveia:

'y

y
Y2 ' H ypaogwn mapdotaon g cvvaptnong “avépyerar”
¥ amod To. oploTEPE TPOG Ta deLia.
X X, X, X
o

* Mia cuvapmon f Aéyeton yvnoing @Bivovea 6 ’éva didotnuo A tov mediov oplopon
™me, Otav Yo onodNmoTE X1, X, € A 1oyt ot av X, < x, tote (X)) >1(x;)
Anhadn: “Otav 1o X avéavel permvetor to f(x)”.

Topporilovpe: £l 610 A.

I pagiriy_cpunveio.: Hoparypijcerg
R 1. Mia covaptiieny mov eivar
K yvieiong avéovoa i yveing
pOivovea 6o medio opiouo?
Vs \ s AéyeTar: I'vipeiwg povo-

¥, \\ Tovy.

: -~ 2. Av 67006 0p16H0DS EYovucE Kot
X X X X 160tnTO. PETALD TOV TIHOY
-y ™™s f, Tote n f Oa eivai

avéovea n pbivovea. Ayladn:

cav: X <X, Té:t'&‘ Jx,)< fix,)
H ypogwn mopdotacn e cuvaptnong o av: {‘1<x2701'8-' Jte,) 2 fix,)
“kotépyeTanr” oo Ta aplotepd Tpog To. dekia. AT DE G

Empéreia: AAPAY AHMHTPIOZ
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MéBodog (1o Ty povorovio piog covepTyons)

Eoto f o oovéption e nedio opiouod to A, kai oo tyaio XX, € A pe X, <x, (1)
T va fpodue v povorovia mpocmabovue:
A. Me Tov opiouo: Anlaon apyiovue oty oyéon (1) kar mpoomabovue va. “yricovue” tnv
OVVOPTH O KOATOAYOVTOG OE ULO. OTC TIG GYECELG:
S, ) < f(x,) dpaf yvpoins avéovea i fx,) > f(x,) épof yvioiws pfivovea oto A.
(mapaderypua A)
B. Mg tnv d1apopda: Yroloyilovue tv dopopd A= f(x,)- fx,)

e AvA>0tore: flx,)— flx,)>014 fix,)< flx,) xouddyw i (1) Epovue otif yvyoiws

avéovoa oro A.
* Av A < 0 tore: f{x,)—f{x,) < 00niady fix,) > flx,) ko 26y mg (1) éxovue oty | yvnoiong
p0Oivovea aro A.
cAvA=0zore: f(x;)— flx;)=01 f{x,)= f(x;) ordze n f civou arabepij oro A.
(mapdociyua B)
, )= fw)
I. Mg 1o Abyo: Yroloyilovue tov Abyo: hi=————, X, * x,
X —Xx
2 1

* Av . > 0, mpokvrrel ot1: f(xZ )- f(xl ) KoL X,— X; givar ouoonuol aprouot.
Anladn av x; < x, < x,—x; > 0 1076 KOU f(xz)—f(xl)>0 = f(x1)<f(x2)
Ouowaeav x; > x5 10t f(x; ) > f(x, ). Emouévasn feivor yvyoing avéovea oo A.
* Av A <0, ouora omag mpiv Byclovue to ooumepacue. 0t 1] f eivar yvieiong plivovea oo A.
*Av 2=0, 10te: f(x; )= f(x,) onlaon n feivor crabepij oto A. (mapdaderyual)

IMopaosiypa A

Na peretn0ei oc mpog v povotovia 1 cvvaptnon f(x) = x?

Avon:

IMoapaoeypo B

Na peretnOsi @g mpog v povotovia N cuvaptnen f(x)=2x" +1

Avon:

Empéreia: AAPAY AHMHTPIOZ
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MMoapdderypo I'

Na pehemn0si g mpog TV povotovia 1 cvvaptnen f(x) = x* +1

Avon :

BOcopia 5.

No pehetn0ei g wpog TNV povotovia 1 cvvaptiyon f pe f(x) =ax+p

Anavrnon:

Empuéreia: AAPAE AHMHTPIOX
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Epomoeig katavonong - Avpéva Hapaosiypnoata

MMoapdderypo 8 (X®wotd - AaBog)

Eivar cooto 1 AaBog ot

“H ypa@Kn TopaoTaot] HOG YVIIOIMG LOVOTOVIIG GUVAPTN OIS TEUVEL OTOV (-
&ova x'x o€ £éva TO O onpueio.”

No 01Ko10LoyN6ETE TNV ATAVTI|ON 0UG.

Anavtnon:

[Moapdderypa 9 (Xmoto - AaBog)

Eivar cowoto 1 LaBog oti:

“Av mwo cvvaptnoen dptio pe medio opiopov to R, givan yvnoimg avéovoa oto
o, B] pe 0 < a < B TéTE €lvar yvnoimg avéovea kot 6to [-P, -a].” Na dukaroro-
YNOETE TV UTAVTINGY OUG.

Anavrnon:

Empéreia: AAPAY AHMHTPIOZ
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[Moapdaoerypa 10
No peletn0o0v G TPOG TNV HOVOTOVIK 0L GUVOPTNGELS:
f(x) =2x+2002, g(x)=-3x+1821 h(x) =13

Avon :

Moapdderypa 11
No pehemnOci og mpog Ty povotovie 1 cuvaptnon f(x) = ()V2 -Dx+3

Avon:

MMopdaderypa 12

No pehemn0ei og mpog Tv povetovia N cvvapmon: f(x) =[x —1|+|x-2|

Avon @

Empuéreia: AAPAE AHMHTPIOX
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91.

MMopdaderypa 13
No peheti|oete O TPOS TNV povoTovia Ty ovvaption: f(x)

=v9-—x?

Avon:

Empéreia: AAPAY AHMHTPIOZ
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[Moapdaoerypo 14

No HELETHOETE (OG TPOG TNV PHOVOTOViE TRV GUVAPTNON: f(x) =2(x —1)? +3

Avon :

MMopdaderypa 15

Na pghetioste g Tpog TV povotovia Ty cvvapmon: f(x)=x" —4x+5

Avon:

Empuéreia: AAPAE AHMHTPIOX
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I. Akpotata cvvaptnong

93.

BOcopia 6.
IMote Aépe 6T puo ovvaption f pe medio opiopov 10 A TEpovsLaisL:
a) péYI6TO 6TO X B) ehdyreTo oo X,
Amavinon: TI'papikiy epunveia

a) Mia cuvdptnon f pe medio opiopod 1o A Aéue 0Tt
TopovoLalEl HEYIGTO 6TO X, € A dTav:
f(x)<f(x,) o x60e x € A.

H oy f(x,) ovoudleton péyreto mg cuvipmong £

B) Mo cuvaptnon f pe medio opiopod to A Tapovcialet
ghay1670 010 X, €A Ot0V:
f(x)=f(x,) o k6be x € A .
Hwyn f(x,) Aéyeton gehdyroto g cvvaptnong f.

2nucioon:

VA
f(x,) y = 1(x,)

yé/;\\cl
.

H q Poioreton ko o 'my vbeio,
pe eciowon y = fix,)

) 4

I'pogixy epunveia

f(x,) y = f(x,)
y
H Cf Ppioketar wavw or’tyv

evbeia pe elicwon 'y =1(x,)

To uéyicro Kou to sldyioro piag cvvaptieys f Aéyovron akxporata TNs f.

Empéreia: AAPAY AHMHTPIOZ
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Mé@odos (yra Ty ebpeon TV aKpoTaT®V)

Apyixa. Ppiokovue t0 wedio opiouod e [ kar mpoomafodue vo, fpodue to. arKpoToTa.:
A. Me Tov opicuo:

IIpoomafodue va deilovue o £(x)<f(x,) (uéyoro), 1 f(x)>1f(x,) (eddyroro),
yio. kale X 10V TEAIOD OPIoLOD THG GOVOPTHONG, OTHPILOUEVOL OTIS AVIGOTIKES CYECELS
OV TPOKVRTOVY Ot 'TOV TOTO THS OLVGPTHONS (TTapdisiyua A).

B. Mg Tqv puovorovia:

1) Eotw o ovovéaptnon f ue medio opiouod to (o, ) ko X, € (a, p).
a) Av f yvnoiog avéovoa oto (0, X, ] ka1 f yvnoicns pdivovoa 610 [X,B)
018 17 [ mapovoidlel uéyioro oto x, 10 f(X,)
P) Av f yvyoiog pbivovea oto (a,x,] kot fyvioiws adlovea 610 [X,B) tdte 7
[ mapovoiéler eldyioro oto x, 10 f(X,) (Mapddciyua B).
1) Eorw ou n [ eivar opiouévn oto [a, B
a) Av fyvoiog avéovoa t0te ) | mopovaidlel eldyiaro oto X = 0. 10 f(o) KoL
uéyioro oto x, =B 10 f{p) (mapaderyuo I).
P) Av f yvnoiwg pbivovoa tote i f mopovaialer péyioto oto X, =0, 70 flo) Kou

eAdyroro oto x, = P, 70 f(B)
1II) Eorw ot 1 f eivar opiouévy oto [a, B) i (o, S]

a) Av f yvyaios avéovoa tote 1 f mapovoidler uovo eAdyioro oto X, = 0. 10

(o) 11 uovo uéyioro oro Xy =Pp 10 f(B)
P) Av f yvnoiwg pOivovoo wote 1 f mopoverdiel uovo uéyioro oto X, = a 0 flo)
1 povo eldyoro oo x, = f 10 f().
1IV) Eotw ou 7 f eivar opiouévy oo (a, ) kou f yvpoiws avéovea n f yvpoiwg
pOivovea tote 1 f dev mopovoialer axpotaro (mapdaderyua I).

IMopaogypa A

Na BpeBody ta axpérata g cuvapmnens f(x)=2x+1|+3

Avon:
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IMopaoeypa T'
"Eot® 1 ovvaptnon f pe f(x) =2x+ 3 pe nedio opispov to [2,4]. Na PpeBodv Ta
axpotata tng f.

Avon:

Empéreia: AAPAY AHMHTPIOZ
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Epotmioeig katavonong- Avpéva Hoapaosiyporto

[Mapdaoerypa 16

No. BpeBotv to. oxpétata ™ f pe: f(x)=x* —8x? +12

Avon:

MMapdaoerypa 17

No BpeBodv Ta oxpétara g f pe: f(x) = 3xt +2x% +1

Avon:

[Moapdaoerypo 18

Na g€etaotel ®g TPOS TNV poOvoTovia Kol To aKpoéTaTH cuvapTnon f pe
f(x) = x> —4x+7 o€ K0Oéva an’ta Swotipata: (-0,2], [2,4+0).

Katoémwy va deigere ot £(-3")-£(3")>9

Avon:

Empuéreia: AAPAE AHMHTPIOX
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Epomioeig Katavonong - AGKNoels yio Avon

* APTIEG - TEPLTTEG
1. Na yopoxmpioets kuOepio 06 TIC TUPUKATO TPOTATEIS G ZwoTh (T) | AdOog (A).
i) Ile pia ovvapTnon dptia 6Ao To X TOV TESIOV OPLGROV TNG

UVTIOTOL(O0VV GE OLUPOPETIKA Y TOV GUVOAOL TIHAOV TNG. ()
ii) Mio cvuvaptnon dgv pmopei va sivol eprrty av £yglL weoio

opiopov to N. ()
iii) Av pia ovvapton f sivar aptio ko (/3 )=1 t61e kon f(—/3)=1 < ( )

1
iv) H ovvaptnon f(x)=— pe medio opispov A=(-1,0) U (0,2)
gival weprrm). X ()

v) Mia ovvaptnon aptio £yl Ypo@ikn TopdoTacn GOUPETPLKN

g wpog TV gvlsia pe egicwon x=0. ()
vi) Mia ota0gp1] cuvaptnon sivanr kat’ avaykn apTio. ()

vii) Av 1 Ypo@iki] Tapdotacn piog TEPLTTHS CLVAPTIONGS OLEPYETAL
ané to onpeio (-1,3) 16t Ba oépyeTor ko amd to onueio (1,-3). ()

viii) H ypa@wki] mopaotoocn g ovvdptneng f(x)=x20" +x!°% givay
CUUUETPIKT] WG TTPOog TOV GEova y'y ()

2. No emA£EETE TO YPAPPO. THG GMOTIG OTAVTIONG 68 KAOENIN 06 TIG TOPUKATE TPOTAGEG
i) Xe pio meprrTi) cvvdpTinon:
a. AvtifgTa X avTIOTOL(OVV 68 avTifETA Y.
B. AvtifeTa X avTicTOL(OVV OE iGA Y.
v. H ypa@uwn ™ mopdotacn €ival GOUUETPIKT] GTOV VY.
0. Kavéva ané ta mapondve.
ii) o pio dptio cvvapton f sivan f(-1)+(2)=3. Téte n Tapactacn
A = 21(-2) + 2f(1) eivon ion pe:
o. 2 B. 1 v. 6 o. —6
iii) H Ty} tov @ ywo tnv omoia to dwdstnpa [2a-1, 4-a] €ivor To medio opropod
Hog GpTIog ovvapToNG EivaL:

a.3 B. -3 v.2 6.1

iv) 'Eoto 6t 1ioyvet g(x)=2f(x)+1 Yo kd0e xe R. Av 1 ouvéptnon f eivan apna tote:
a. H g givon eprrt B. H g givan dptia
v. AALOTE GPTIO KOl GALOTE TEPLTTY] 6. Ov1e GpTio ovtE TEPLTTY.
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v) I1o16 om6 To TOPUKATO GYNUOTE EIVOL YPUPIKI] TOPACTOOCT] APTIOS GUVAPTNONG;

a) vt B) v
A
= > < >
y’ y
7) yl ) o4
X — — =X X’ -1 2 >x
y’ ¥

vi) IIowd ané ta mapakdre {eoyn onueiov PTopel va avijKeLl 6TV YPOQLKY)
TOPAcTACY P0G TEPLTTIG GVVAPTNONG.
a. A(-1,2), B(1,2) B. I'(1,2), A-1,-2)
v. E(-1,2), Z(-1,-2) 0. Kavéva ané ta mapondve.

3. No copminp®@oste TOV S1Thavé Tivaka TGOV

. _ , , X[21-110|1]2
ay 1 cvvaptnon y=f(x) eivar weprrTi).

y -4 3
' N
4. No ocopminpdoste TV ypappy Tov dSurhavod Y

OYNNOTOS DGTE VO TPOKVYEL YPUQOLKN
napaoToo:
i) piog aptTiog cvvaptnong >
ii) plog meprTTG SLVAPTNONG 2 28

o
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5. Na e€et@oete Mol 06 TIg TAPUKATO GUVAPTIGELS EIVAL APTIES KAL TOLEG TEPITTEG:

2
1
DIO=3%+x i) f=x+ 4 +1 i) fR)=2X+ 1 iv) f)= —

x+1

6. To id10 1o TIC CLVApPTOEIC:
3x
x*+1

iv) f(x) =4 — x? v) f(x) =vx+2

i) f(x) = —x*|x| i) f(x) = iii) f: (-2,3] >R pe f(x) = x+1

7. Opoing Yo TIg cLvEPTHOEIG:

i) f0=|x—1|+|x +1] ii) £ =VI+x4x2 —VI-x+x*
2
X —-x+2
2 9 Xe(_w’ol
iii) foo={ ", " X"
X +x+2
2 9 X€[0,+w)
X —X+

8. 'Eoto n ovvaptnon f: R—> R 101 dote f(x+y)=f(x)H(y) 1o k60 x,y € R
Na ociete ot i) f(0)=0 ii) H f eivan meprrm.

9. Av X2 f(x) > x ywa kOe x € R ko ) f wgprrTn va Ppebdei o TOHmOG TNG.

10. 'Eoto pia svvapryon f pe f(x)=(A-1)x+3A-1. INa worég Tipég Tov A e R 0 f givan:
i) ApTin ii) Ieprrny

Empéreia: AAPAY AHMHTPIOZ
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* Movotovia - Akpotata
11. Na yopaxtypicers kaOemd amé Tig TOPAKATO TPoTdcels Loot (X) | Addog (A).
i) Av 70 1 kon 2 avijkovy 670 TESI0 OPLGROV pLAS YVNoimcPOivovoag cuvdptnong f

tote f(1)-1(2)>0 ()
ii) 'Eoto f pio yvnoiog avéovoa cuvaptnon pe nedio opropod
10 R kv & € R 1é7¢ f(L)>T(0+1) ()

iii) Av n ovvéptnon f eivor dptio oto R tote n f d¢ev givar yvn-
olog povotovn oto R (artohoynote v amavinet 6ag). ()
iv) 'Eoto pia covaptnen f wov givan dptio oto R ko yvnoimg
¢0ivovoa oto (0,+0) Tote N f givan ywoimg @Bivovoa kK 6To

(—0,0) (ortoroy6TE TNV OAGVTI O] GOG). ()
v) Mia cvvéptnon f givan yvnoiog avéovoa oto A=[-1,2]
10te N f £ eldyoTO 670 X = 2 KO pPéY16TO 0TO X = —1. ()
vi) Av pia weprrti) ovvaption f éxel péyieto oto onueio A(-1,2)
1071€E €Y1 EMAYL0TO oTO B(1,-2). ()
vii) Mia ocvovapmon f sivon yvneiong avéovoa oto R ko f(1)=0, to618:
a. f(0) - f3) <0 ()
p. f(-4) - £3) > 0 ()
v. Av 1(2) > 1, 1ote: (f(2)) > 0 ()

12. No eméEete To Ypappa TG 6OOTHS ATAVTNONG.
i) Av pia cuvaption givor yvneiong avéovea 6to (-»,1] kot yvnoiong edivovea
67o [1, +o0) &xer 6o onpeio x, = 1.
a. Erdypoto B. Méywoto v. Agv €qeL akpoTOTA
ii) Av pio yvnoing avéovoa cuvaption f £xel medio opropov [1,5] Tote n f £yeu:
a. EAdypieto to f(1), péyrsto 7o f(5) B. Méywoto to f(1), ehayroto to f(5)
Y. Mévo péyieto 1o f(5) 0. Agv &yeL axpotata
iii) Av n evvaptnon f pe f(x)=(A*-2)x givar yvnoing avéovoa oto R ToTE:
a.ArA<0 B.A>2 YoA<=2MNA>2 0. 2<Ai<2

1
iv) H ovvaptnon f pe f(x)=m-x2, LeR givau:

a. I'vnoiog avovoa 6to (-0, 0] kKot yynoing @divovsa oto [0, +).
B. XtaBep1 oto R.

v. I'vnoiog avéovsa oto R.

0. I'vnoiog ¢Bivovoa 6to (-0, 0] ko yvnoiog avéovoa oto [0, +0).

Empéreia: AAPAY AHMHTPIOZ
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13.

14.

15.

16.
17.

18.
19.

20.

v) H cuvapton f sival yvneiong ¢Bivovca oto (—0,0] kol yvnoiog avéovoa

0710 [0,+0). O mopokdTe Tivakag divel TIg TINEG TOV X.

X|-31-2(-1]1]2]3

O avtioToyyeg Tipnég g f eivan:
0.541213 B.432256
v.134431 6.321232

vi) Av ywo pio ocvvapmoen foyoe: f(x)) - f(x,)>0 o x,- x>0 téte 1 feivow:
a. Yyvioing avéovca B. yymoing ¢divovea
v. AMhote yWMoimg avéovoa Ko dhlote yynoing pBivovoo

vii) Av 1o pia covaptnon foyver: (£(3) - £(1))(f(3) - f(4))>0 t6te n f:
a. Eival yvnoiog avéovoa B. Eivar yvnoiog @Bivovca
v. Eival ota0gp1) 0. Agv givan yvnoing povotovn.

INo moweg Tipéc Tov o € R ovvaptnon f(x)=(a+1)x+3 givon:
i) yyoing avéovoa ii) yynoiong ¢@bivovca

Na g&eraotodv Mg Tpog TN povotovia o cvvaptioeis f pe:
a) f(x) =3x+1 B) f(x)=x>+2x -1

Na perhetn0ovv @¢ TPOg TV HOVOTOVIQ KO TO. UKPOTUTOE Ol GUVUPTNGELS:

i) f(x)=-2x* pe x e[-2,3] ii) g(x)=%X2 pe xe[1,2]

2
No peletn0ei g mpog TNV povotovia 1 cuvapTion f(x)=;

2

Nao peletn0ei g mpog v povotovia n ocvvdptnon f(x)= , x#0
Opoing n_ovvaptnon f(x)=(A2-1)-x2

Opoimg o1 cUvaPTNCELS
i) f(x)=x2—4x+3 pex<2 ii) g(x)=-3x2+6x+1 pex<1.

Opoiwg v TNV ovvaptnon f(x)=|x - 1| + |x - 2|

Empéreia: AAPAY AHMHTPIOZ
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21. Na BpeBobv o1 Tipéc Tov TpaypaTikod apidpod a dete 1 ovvaprtnon f pe
fx)=a|x — 2|+ B[l — x| - B[x — 3| +[1 + x| va givar yvnoing adéovea oto [3,+ x0)

22. Na £EeTaoTody (g TPOS TA UKPOTATA 01 CUVUPTHGELS:
i) f(x)= 3x+1 i) g(x)=3x—1|+2
iii) h(x)=2—vx—-1 iv) k()= —2(x+1)% +3

23. Opoiog TOV cuvepTicEOY.
i) f(x)= 3x’-6x+6 i) g(x)=x-2x+8 iii) h(x)=-2x*+4x+1

24. No Bpebodv 1 povotovia kar Ta akpéTaTa TG GLVapTNoNg f(X)=x>-6x+3 pe
nedio opopov 1o A=[0,2]

25. "Eoto pia aptio svvaptnon f pe medio opiopod To R n omoia mapovoralen
oto x=2 péyweto 1o f(2)=3. Aciéte 6T n f mapovordlel Tov 1610 péyicTo KM
Y @Al Ty Tov X TNV omoio Kol va, Bpeite.

26. ‘Eoto pia meprrtiy ovvaptnon f pe nedio opiopod 7o R 1 omoia mapovsialte
oto x = 3 ghdytoto To f(3)= -5. Asifte 6T N f WOpOVGLALEL PéEYIGTO TO OTTOIO VO
TPOGolopioeTE.

Empéreia: AAPAY AHMHTPIOZ





